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Voorwaarden pick+mix promo 2023 : gratis 18 V LiHD accu 5,5 Ah

Deze actie is geldig bij aankoop van een Metabo accu machine uit ons 18 Volt pick + mix promotieaanbod vermeld in de Metabo Specials brochure.
Deze actie is geldig tot en met 31 augustus 2023.
De 18 V accu machine dient te zijn aangeschaft bij een officiële en geautoriseerde dealer van Metabo in België. Op zoek naar een erkende dealer in België? Klik dan op volgende link: https://www.metabo.com/be/nl/dealer-zoeken/
De gratis accu die u zal toegestuurd worden is een krachtige 18 Volt LiHD accu 5,5 Ah. De accu is op geen enkel moment ruilbaar voor andere goederen of geld.
U dient uw aankoop te registreren via de Metabo app of via onze website https://portal.metabo-service.com/nl-NL/mijn-service/login/ om te genieten van deze actie. Vergeet uw aankoopbewijs niet op te laden en vul de actiecode in: ‘accu’. Registraties per post/fax/e-mail zijn niet mogelijk en worden niet aanvaard.
Om te kunnen genieten van deze actie moeten alle gegevens correct en volledig ingevuld zijn. Bij ontbrekende of foute gegevens is de registratie ongeldig en zal er geen gevolg aan gegeven worden.
De registratie dient ten laatste 4 weken na datum van aankoop te gebeuren. Vergeet ook niet uw aankoopbewijs op te laden (bij voorkeur aankoopfactuur of kasticket).
Indien nodig, bij foutmelding, neem per mail marketing@metabo.be contact op met ons. Wij zullen dan al het mogelijke doen om u te helpen.
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